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Česká záhada: 140 000 zapomenutých. Velká válka
změnila svět. Dala nám republiku. Zatřásla všemi
jistotami. Přivedla proroky nových náboženství. Proč vlčí
máky? Lži o dni veteránů. 105 let: Dávno, nebo včera? A
co zítra?
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zatrasla-vsemi-jistotami-privedla-proroky-novych-nabozenstvi-proc-vlci-maky-lzi-o-dni-veteranu-105-let-davno-nebo-vcera-
a-co-zitra.htm

14. 11. 2023

Tisk článku

Poslat e-mailem
Jiří Weigl připomíná válku, v níž na straně Rakouska zahynulo vůbec
nejvíc Čechů v naší historii, a přesto si jejich oběť - na rozdíl od všech
ostatních národů - ze "záhadných důvodů" nepřipomínáme, jakkoli jsou
pro naši současnost významní

V sobotu 11. 11. uplynulo 105 let od konce první světové války. U nás
je tato fatální tragédie v moderních dějinách lidstva jakoby
pozapomenuta, odsunuta kamsi do vzdálené minulosti jednak 28.
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říjnem a vznikem Československa, a jednak převrstvena hrůzami druhé
světové války a vším, co po ní následovalo.

Milosrdné lži o dni veteránů

Přesto nebo právě proto je třeba připomínat, že první světová válka a
její nikým tehdy nečekané hrůzy změnila svět daleko více, než konflikty
jiné. Její hrůzy a milióny obětí byly tak strašné, že se otřásl a v hlavách
velké části celé generace zhroutil přirozený řád světa a víra v něj i v
Boha.

Od té doby získaly neodolatelnou přitažlivost ambice vytvořit svět a
člověka znovu, jinak a lépe, podle designu ambiciózních proroků
nových náboženství, vulgarizujících vědu a hlásajících nekonečný
pokrok. Zločiny dříve nepředstavitelné se mohly stát realitou nové doby
a naše generace se z nich dosud těžko vzpamatovávají. I naše
současnost je spojena s otřesem válečné katastrofy let 1914-18 více,
než jsme ochotni si připustit.

https://protiproud.info/autor/jiri-weigl.htm?pg=2
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Čtěte ZDE: Ferdinand d´Este a začátek Velké války: Proč císař nesplnil
podmínky amerického prezidenta? Nemohl to udělat? Bránili mu v tom
Němci? Mohla monarchie přežít?

Vlčí mák na klopě: Za koho?

V západní Evropě je však vzpomínka na „velkou válku“, jak se jí říkalo,
a její oběti přece jen živá. Stalo se tam zvykem si na památku miliónů
válečných obětí připínat na oděv symbol červeného vlčího máku. Tyto
máky kvetly na hrobech padlých na bojištích ve Flandrech a díky básni
kanadského lékaře, který byl později sám jedním z padlých v této
válce, se staly připomínkou válečných obětí.

Vlčí mák na klopě se i u nás stal v posledních letech symbolem Dne
válečných veteránů. Mnozí, především politici a vojáci, tuto vzpomínku
na daleká flanderská bojiště nosí na klopě, tak jako Angličané a
Francouzi, a mají při tom zřejmě pocit správného evropanství. Troufám
si však tvrdit, že jen málokoho z těch, kteří tak hrdě nosí symbol
vzpomínky na daleké Flandry, napadlo v těchto dnech připomenout
památku našich českých válečných obětí z pomníčků na náměstích a
návsích našich obcí. Tiše stojí opuštěny se jmény desítek i stovek
padlých, manželů, otců, synů, sousedů. 

Jednou z možností, jak ve stále napjatější mezinárodní situaci ochránit alespoň své peníze před
loupeživými nájezdy fialové pětikolky, inflací a "vševidoucím zrakem" Velkého bratra - a k tomu ještě
současně podpořit další existenci Protiproudu - je spoření či "konzervace" svých financí ve zlatě.
Nepodvoleným nabízíme bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny totiž bezpečné jsou).

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své spokojenosti tuto možnost s námi využili
(budiž jim velký dík!), mnozí o ní ale stále nevědí. Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno
odvysílali a pochopí. Braňme se! Nedejme jim nic zadarmo!
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Čtěte ZDE: Zlatá horečka v Protiproudu: Občanská sebeobrana proti
fialovým loupežníkům. Markéta Šichtařová a spol. Jak spořit ve zlatě?
Jak přelstít Velkého bratra? Hlavní je bezpečí: 5 tun falše. Pomozme
sobě i svobodě slova! Nedejme se!

140 000 padlých, které nechceme znát?

Ve svém nezájmu se tváříme, jako by nebyli, neexistovali, netrpěli, tak
se k nim bohužel chováme u nás. Nikoho nenapadne vzpomenout
jejich památku, jejich osudy. 1 400 000 českých vojáků bojovalo za
císaře pána a cca 140 000 jich padlo. Číslo nesrovnatelné s
vojenskými oběťmi jakékoliv jiné války našich dějin. Vymazali jsme je z
paměti, nehodily se do vytvářených a přibarvovaných příběhů o
heroickém odboji, kterému se v naší spořádané a loajální zemi nikdy
příliš nedařilo.

A tak se radši každý rok přeme o vyznamenání bratří Mašínů, jako
bychom se touto cestou mohli vykoupit z nehrdinské minulosti,
zapomínajíce, že ani sebevznešenější účel nemůže ospravedlnit
vraždy bezbranných a že historie už dostatečně prokázala, že morální
relativismus tohoto druhu je cestou do pekel. Málokdo u nás je ochoten
to připustit.
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Velmi nás těší, kolik z Vás chce dát najevo svoji příslušnost k
hnutí odporu a solidaritu s pronásledovanými nepodvolenými
médii.

Trička Protiproudu ve velikostech M, L, XL, 2XL a 3XL si můžete
objednat na adrese: redakce@protiproud.info. Možnost po dohodě
vyzvednutí osobně v redakci, nebo zasíláme poštou na dobírku.
Pro osobní odběr volejte na redakční telefon 737 461 817. Po
dohodě vám trička připravíme k vyzvednutí v redakci v Opletalově
ulici (pár kroků od Václavského náměstí).

Přijetí vlastních dějin, tak jak se udály, ne takových, jaké bychom je
chtěli mít, je trvalý a bohužel zdá se v českém prostředí těžko
dosažitelný cíl. Příliš rádi a příliš často si milosrdně lžeme a účelově
zapomínáme.

V Den válečných veteránů to mrzí o to víc.

Zdroj.
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na hlavní stranu

Tagy článku

Weigl I. světová válka Oběti Veteráni Rakousko - Uhersko Pomníky

Doporučujeme

Doba se nachyluje: Zbláznili jsme se my, nebo svět? Co na nás
rozprašují? Lze odejít z...

Protiproud TV vysílá další "čajovou poradu" nepodvolených s
šéfredaktorem Protiproudu v přípravě na dobu,... více čtěte zde
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Německý generál Harald Kujat: Rusko rozdrtilo ukrajinské síly a
připravuje mohutný útok....

Vladimír Mikunda přináší hodnocení ukrajinské frontové situace od
bývalého předsedy Vojenského výboru NATO a... více čtěte zde
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